
Δημοτικό Ωδείο Κατερίνης: Κέντρο μουσικής παιδείας και πολιτισμού

 νέα χορωδιακά τμήματα

  

  

Δυναμικό ξεκίνημα κάνει το Δημοτικό Ωδείο Κατερίνης (ΔΩΚ) με στόχο να
αναδειχθεί σε Κέντρο μουσικής παιδείας και πολιτισμού. Τα μαθήματα της νέας
χρονιάς ξεκίνησαν αλλά οι εγγραφές συνεχίζονται. 

      

 Στο ΔΩΚ πραγματοποιούνται όλα τα μαθήματα οργάνων και ανωτέρων
θεωρητικών σπουδών καθώς επίσης συστήνονται τμήματα Μουσικής
Προπαιδείας, Χορωδιών (παιδική-νεανική-ενηλίκων) και ορχηστρικά σύνολα.

  

  

Νέα οικονομικά πακέτα

  

  

Πρόσφατα το Διοικητικό Συμβούλιο του ΔΩΚ κατέληξε στη διαμόρφωση
οικονομικών πακέτων διδάκτρων για όλους τους μαθητές, ενώ ταυτόχρονα
διεύρυνε τις κοινωνικές ομάδες που πλέον θα δικαιούνται κάποιας οικονομικής
ελάφρυνσης. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι, πέραν των πολυτέκνων και τριτέκνων που
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ήδη απολάμβαναν κάποιας έκπτωσης, ελαφρύνονται οικονομικά τα παιδιά
μονογονεϊκών οικογενειών, οι μαθητές με απομακρυσμένο τόπο μόνιμης διαμονής
και οι χαμηλού εισοδήματος ΑΜΕΑ. Οι μαθητές του Ωδείου που συμμετέχουν στην
Φιλαρμονική φοιτούν δωρεάν στα μουσικά όργανα Φιλαρμονικής και στα Ανώτερα
Θεωρητικά, ενώ απολαμβάνουν σημαντικής έκπτωσης στις υπόλοιπες Μουσικές
Σχολές.

  

  

Νέα χορωδιακά τμήματα

  

Από φέτος είναι εφικτή η συμμετοχή παιδιών στα τμήματα Χορωδίας του Ωδείου,
ανεξαρτήτως εάν παρακολουθούν ή όχι κάποια Μουσική Σχολή. Για πρώτη φορά
συστήνεται τμήμα Προ-χορωδίας για παιδιά ηλικίας 6-8 ετών.  Υπεύθυνη
ακροάσεων για την εισαγωγή παιδιών αλλά και ενηλίκων στα αντίστοιχα τμήματα
Χορωδίας είναι η καθηγήτρια του Ωδείου κ. Ελένη Σαμακοβλή. Επίσης, στα τμήματα
Μουσικής Προπαιδείας υπεύθυνη καθηγήτρια είναι η κ. Ζέττα Γεωργία. 

  

  

Μ. Τερζίδου: «Θέλουμε το Δημοτικό Ωδείο φυτώριο εξαίρετων μουσικών»

  

  

«Στόχος μας είναι, με συνέπεια και συντονισμένες προσπάθειες, το Δημοτικό
Ωδείο Κατερίνης να προαχθεί σε ένα άρτια οργανωμένο εκπαιδευτικό ίδρυμα που
θα αποτελεί φυτώριο εξαίρετων μουσικών και αμιγώς μουσικά καλλιεργημένων
νέων Δημοτών», δήλωσε η Πρόεδρος του ΔΩΚ κα Τερζίδου.
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 Σημειώνεται ότι οι γονείς και μαθητές του Ωδείου μπορούν να πραγματοποιήσουν
συνάντηση με την Πρόεδρο κα Μαρία Τερζίδου κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και
Παρασκευή, από τις 10.30  - 13:30, κατόπιν τηλεφωνικής προσυνεννόησης με την
γραμματεία του Ωδείου.

  

 Επίσης, για κάθε πληροφορία οι δημότες μπορούν να επικοινωνούν με την
Γραμματεία, 

  

από Δευτέρα έως και Παρασκευή (9πμ-2μμ), στο τηλ. 23510 21155.
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